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ПРОБЛЕМИ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ

Залізничний транспорт є найрозвинутішим в Україні. Залізницею 
здійснюється 46% від загальних перевезень, але закордонних перевезень -  лише 
14%. Перевагами цього виду транспорту є велика розгалуженість та низькі 
тарифи. Проте є і багато недоліків:

• застарілість основних засобів;
• невідповідність ширини колії європейським стандартам;
• значна частина колій є не електрифікованою (більше 70%);
• середня швидкість пересування становить 20 км/год;
• неможливість встановлення рентабельних тарифів на перевезення 

пасажирів через соціальні причини.
Якщо розглядати пасажирські перевезення, то проблемою є відсутність 

належного рівня сервісу на залізничних вокзалах та в самих поїздах, поганий 
санітарний стан вагонів, відсутність розваг протягом тривалої дороги (відео зал, 
дитячі вагони). Все це робить подорож залізницею малоприємною для 
пасажирів. Щодо вантажоперевезень, то тут проблемою є неефективні схеми 
навантаження та розвантаження потягів, занепад гілок, що рідко 
використовуються. Вирішення цих проблем потребує значних капіталовкладень, 
але основною проблемою є пошук необхідних коштів. Для залізниці перевезення 
пасажирів є збитковою діяльністю, яка має фінансуватись за рахунок 
вантажоперевезень, але рентабельності вантажоперевезень донедавна заважав 
високий рівень бартеру у розрахунках, тому залізниця весь час відчувала брак 
“живих” коштів. За останній рік було зроблено багато для вирішення цієї 
проблеми. Так обсяг бартерних розрахунків скоротився з 85% до 8,7%, що 
дозволило погасити заборгованість перед бюджетом та працівниками, розпочати 
оновлення основних засобів. Хоча є ділянки залізниці, де швидкість пересування 
потягів становить 160 км/год. Але середня швидкість пересування становить 20 
км/год. Причинами цього є низький ступінь електрифікованості шляхів; великий 
відсоток двоколійних шляхів, що робить вимушеними довгі стояння на станціях 
та пропускання більш термінових потягів; часом причиною є незахищеність 
колій від впливу природних катаклізмів.

Важливою і вкрай гострою проблемою транспортного комплексу України 
є незадовільний стан його виробничої бази. Тому у перспективі пріоритетним 
напрямом технічної політики щодо транспорту має бути оновлення його 
рухомого складу на основі розвитку вітчизняного транспортного 
машинобудування. Поряд з цим для створення системи інтермодальних 
перевезень передбачається налагодження виробництва спеціалізованих 
технічних засобів — конвеєрів, змінних кузовів, платформ для перевезення 
автопоїздів.
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В цілому формування і розвиток національної транспортної системи 
України потребує ефективного державного регулювання діяльності 
транспортних підприємств за такими напрямами: створення ринку транспортних 
послуг; забезпечення технологічної та екологічної безпеки транспорту; 
активізація міжнародної діяльності транспортних підприємств.
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